

数字化改革 现代化先行

路桥全面提升群众就医获得感 升级数字化系统 规范医生微权力

“你是不是半个月前在别的医院做过胸部CT?”“是的。”“那今天就不用做了,我这边可以直接调出你的片子查看。”11月14日,40岁的患者林某又一次感到胸部不适,走进路桥中医院呼吸科。医生刚想给他做相关检查,电脑屏幕上就跳出了“精准提醒”,告知医生患者近期的医学检查情况。

的3个痛点难点。为此,路桥区纪委监委派驻第一纪检监察组会同区卫健局,深入推进清廉医院建设,通过优化提升一系列数字化管理系统,对医生的检查权、处方权、开药权进行有效监督,把微权力关进“笼子”,有效提升了群众看病的获得感。

行层面开展,更是要通过介入数字化改革,监督权力运行的全过程,切实保护人民群众的医疗健康权益。“路桥区纪委监委派驻第一纪检监察组副组长陶玲萍说。

记陈聪说。笔者在走访路桥区各个医共体时了解到,高值耗材这些均是重点“关注对象”。

首届“活力温台”职教创新发展高峰论坛举行 创新激活力 提质强适应

本报讯(记者王媛媛)11月17日,首届“活力温台”职教创新发展高峰论坛在黄岩正式拉开帷幕,温台两地职业教育者齐聚一堂,共商职教创新发展大计。

家委员会协办。论坛以“改革创新激活力 提质赋能强适应”为主题,聚焦产教融合主线,探索校企合作新模式,旨在推进政校企深度合作,促进教育链、人才链、产业链、创新链有机衔接。

设计,召开职教大会,成立职业教育高地建设领导小组和工作专班,出台“一县一策”“一校一案”,形成了层次分明的特色化政策体系。

好。“活力温台”职教高地建设是温台职业教育一次重大的改革和创新,对深化温台区域产教融合、校企合作、高素质技术技能人才培养,助力区域经济社会高质量发展具有重要意义。

学习贯彻党的二十大精神

临海推动“大综合一体化”走深走实

“认真学习党的二十大精神后,我们深刻体会到依法执法的重要性,我们将来在规范执法行为上下功夫,严格遵守法律法规,坚持公平公正文明执法。”近日,在专题组织生活会上,临海市综合行政执法局下属各支部结合自身执法工作展开了大讨论。

展新时代“枫桥经验”,优化执法服务方式,积极探索建立柔性执法工作机制,对于违法行为轻微,且符合告知承诺适用条件的,采用微小容错纠错制度,给予当事人改正机会,切实提高行政执法温度。



党的二十大精神进工地 近日,温岭市交通运输局领导带头到G228工程项目建设工地,为一线施工人员进行党的二十大精神宣讲。

开展向柯伟力同志学习

(上接第一版)学习柯伟力同志服务人民、心系群众的赤子情怀,就要学习他深入贯彻“以人民为中心”的发展思想,着力解决好人民群众急难愁盼问题,努力使人民群众获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续;学习柯伟力同志执法公正、勇于担当的顽强作风,就要学习他坚

持让人民群众在每一件案件中感受到公平正义的执着信念,积极适应新形势新任务新要求,主动把智慧和力量凝聚到干事创业上,努力创造出无愧于党和人民的业绩;学习柯伟力同志纪律严明、清正廉洁的道德操守,就要学习他自觉把立德修身作为毕生追求,时时敬畏、存戒惧、守底线,处处明大德、守公德、严私德,堂堂正正做人,干干净净做事,始终保持清正廉洁的良好形象。

化、制度化、标准化推进,力求精准高效做好每一环节。要在纪律上严之又严,严格落实全面从严治党要求,遵守党规党纪,履行“一岗双责”,坚决不越底线、不踩红线、不碰“高压线”。

员沙龙启动仪式。政协青年委员、青年干部是政协队伍中最具活力、最富激情的群体,是推动全市政协事业不断向前发展的生力军。今年以来,市政协高度重视青年委员、青年干部成长提升,将其作为加强“两支队伍”建设的重要抓手,精心谋划打造“政·青春”活动品牌。

学深悟透精神实质谋远做实争当表率

(上接第一版)结合市府办工作实际,吴晓东强调,办公室全体党员干部要在政治上绝对忠诚,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,始终保持政治信仰不变、政治立场不移、政治方向不偏。要在工作上善作善成,强化系统学习,提高决

策服务的前瞻性、主动性、时效性,提升数字化、清单化、闭环化抓落实水平。要在服务上精益求精,以事必尽善、追求极致的态度,坚持规范

会客厅、委员工作室等平台,广泛凝心聚力,为加快推进“两个先行”和“三高三新”贡献青春的智慧和力量。

会客厅、委员工作室等平台,广泛凝心聚力,为加快推进“两个先行”和“三高三新”贡献青春的智慧和力量。

学习党的二十大精神 政协青年话使命

(上接第一版)要练就履职本领,当好人民政协制度的参与者、实践者、推动者。要练就斗争本领,做到平常时候看得出来、关键时刻站得出来、危难关头豁得出来。火热的青春,需要有亮丽的

底色旋律。要擦亮奋斗的底色,要把垦荒精神融入血脉,以垦荒精神立心、传承垦荒之志,以自己青春的力量推动社会发展,铸就新的辉煌。要奏响团结的旋律,积极通过“民生议事堂”、委员

会客厅、委员工作室等平台,广泛凝心聚力,为加快推进“两个先行”和“三高三新”贡献青春的智慧和力量。

会客厅、委员工作室等平台,广泛凝心聚力,为加快推进“两个先行”和“三高三新”贡献青春的智慧和力量。

时政要览

2022年浙江省暨台州市“全民终身学习活动周”开幕

深化全民学习 助力“两个先行”

本报讯(记者郑红)11月17日,2022年浙江省暨台州市“全民终身学习活动周”总开幕式在临海举行。活动周以“深化全民学习、助力‘两个先行’”为主题,各地将通过线上线下相结合的方式,组织开展形式多样的全民终身学习活动。

家级教品牌,11个项目入选教育部“智慧助老”项目,3个人选“能者为师”实践创新项目,建成17所省级现代化社区学校,实现社区学校和老年大学(学堂)乡镇全覆盖,台州电大、温岭电大同时成为全省首个完成更名挂牌开放大学的市县电大。

近年来,我市以“和合台州、幸福教育”为目标,扎实开展教育培训,重点加强老年教育,大力推进社区教育品牌建设,积极探索“全域、立体”的终身教育机制,打造方式灵活、资源丰富、学习便捷的终身学习体系。先后创建全国首家乡村振兴学院、全国首家垃圾分类公众教育学院、全省首个市级家庭教育指导中心,拥有3所国家优秀成人继续教育院校、4个国

开幕式现场颁发了2022年浙江省“百姓学习之星”、2022年浙江省终身学习品牌和2022年台州市“社区教育先进个人”等奖项。

“新的数字化监督体系不仅有助于提升诊疗水平,更是拧紧‘效能螺丝’,提升了医院的管理水平,实现了医生、医院和医患的三者共赢。”路桥区中医院医共体党委书记、主治医师沈杰表示。

台州中院29名 特约监督员受聘上岗

本报讯(记者何赛)为全面深化清廉法院建设,进一步健全和完善接受监督工作机制,近日,市中院召开特约监督员联席会议,为29名特约监督员送上聘书,欢迎其正式受聘上岗。

传员”作用,积极建言献策、用心履职尽责。”市中院院长周庆介绍,全市法院将构建“有为监督”到“监督有效”的工作闭环。树立问题导向,建立健全接受特约监督员监督的组织机构和工作机制,确保监督工作常态化、规范化运行。进一步完善意见建议闭环反馈办理机制,对于特约监督员反馈的问题、建议,实事求是地对号落实,增强监督工作的精准度和实效性。

据悉,台州中院按照相应比例聘请市人大代表、政协委员,各民主党派成员、无党派人士,其他机关、企业、事业单位和社会团体代表,以及基层群众担任特约监督员。特约监督员每届任期三年,本届监督员任职时间从2022年10月至2025年9月。

“全市两级法院与特约监督员是命运共同体,希望各位特约监督员充分发挥‘监督员’‘联络员’‘宣

楚门:盘活闲置土地 助力农村“减负”

本报讯(记者郑红 通讯员方鸿宇)11月15日,玉环市楚门镇东西村果蔬市场地块,工人们正在对14间宅基地进行施工。作为玉环市统计局派驻到东西村的农村指导员兼村第一书记,林贤法和村两委一起到现场对其余宅基地进行勘查,深入了解出售和审批进度。

西村决定将村北面一块12.5亩的闲置土地进行重新开发,划分出52间宅基地出售。根据测算,这些宅基地全部售出后可为东西村带来1000多万元的收入。

东西村因历史遗留问题长期负债,资金的欠缺导致村内很多工作无法正常开展,整村一度陷入发展困境。去年8月中旬,林贤法被派驻到东西村,面对3000多万元的村集体负债,他没有气馁,迅速融入东西村实际,努力为村子寻找出路。

项目确定后,林贤法便开始多方奔走,积极联系相关部门,协助进行实地考察,土地性质转变等关键问题得以解决;联合村两委走村入户,做好村民思想疏导,让村民切实了解这个好项目。

依托楚门镇闲置农房激活改革政策和“片区合作创业共富模式”,东

关于中央生态环境保护督察反馈问题(省问题清单第二十九条第二项)整改完成情况的公示

中央生态环境保护督察反馈问题(省问题清单第二十九条第二项)我市已完成整改,详细情况可登录中国台州网查看 www.taizhou.com.cn。

受理单位:台州市流域码头及各类堆场整治专班办公室 电话:0576-88859005 传真:0576-88859000 台州市流域码头及各类堆场整治专班办公室 2022年11月15日

交通银行 BANK OF COMMUNICATIONS 您的财富管理银行 沃德财富管理

应急保障 有惠民贷 信用贷在线申请,年利率3.7%起解“燃眉之急” 惠民贷是交通银行全线上小额贷款,手机申请、系统审批、无需抵押、无需担保,额度50万元以内的纯信用消费贷款。

遗失浙江省台州市椒江区下陈街道下洋潘村村委会公章一枚,号码:33100110000196,声明作废。 浙江黄岩化工四厂 债权申报公告 浙江黄岩化工四厂因政府征收等需要,于2019年四月成立浙江黄岩化工四厂企业改制领导小组(资产管理小组)。